

Не за горами новогодние праздники!

Новый год – самый веселый, самый долгожданный праздник. К празднику, мы наряжаем елки, готовим, друг другу подарки и поздравления, с нетерпением ожидаем праздник. Но, нельзя забывать о правилах пожарной безопасности!

6 декабря, сотрудница Невьянского районного отделения Всероссийского добровольного пожарного общества (ВДПО) Ирина Вячеславовна, провела с ребятами группы 8 и 11, инструктаж и познавательную беседу о правилах пожарной безопасности в новогодние каникулы и не только!

Рассказала детям, что, не смотря на то, что законодательством РФ продавать пиротехническую продукцию разрешено лицам старше 16 лет, петарды и фейерверки зачастую оказываются в руках детей. При неумелом обращении с ними, зачастую возникают негативные последствия.

На инструктаже, ребята закрепили правила пожарной безопасности, активно включались в беседу, участвовали в конкурсах, а еще посмотрели небольшой мультфильм. Запомнили, что устраивать «салюты» ближе 30 метров от жилых домов, направлять ракеты и фейерверки на людей, бросать петарды под ноги, находиться ближе 15 метров от зажженных пиротехнических изделий – **КАТЕГОРИЧЕСКИ НЕЛЬЗЯ!** Закрепили правила обращения в пожарную часть при пожаре, по телефону: **101** для мобильных устройств и по стационарному телефону: **01**.

После встречи, ребята обещали рассказать своим маленьким братишкам и сестренкам, как безопасно встретить Новый год!





